
1. 다음 중 일차식을 모두 고르면?
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2. 다음 그림의 △ABC 에서 세 변의 중점을 D,E,F
라고 할 때, △ABC 의 둘레의 길이는?

① 20 ② 21 ③ 22 ④ 23 ⑤ 24



3. 다음 그림은 사각형 ABCD 에 내접해 있는 원 O 를 그린 것이다.
3AD + 3BC 의 길이는?

① 55 ② 66 ③ 77 ④ 88 ⑤ 99



4. 다음 그림과 같이
원 O 에서

∠AOB =
1
2∠COD 일 때, 다음 중 옳은 것을 모두

고르면?

① (부채꼴OCD 의 넓이) = 2× ( 부채꼴OAB 의 넓이)
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5. 다음 중 아래 식을 만족시키는 x 를 모두 고르면?
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① 0.1̇ ② 0.2̇ ③ 0.3̇ ④ 0.4̇ ⑤ 0.5̇



6. 2 개의 정수가 있다. 큰 수를 작은 수로 나누면 몫이 3 이고 나머지가
3 이다. 또, 작은 수에 35 를 더한 수를 큰 수로 나누었더니 몫이 2

이고 나머지가 4 이었다. 두 수의 합은?

① 11 ② 14 ③ 17 ④ 20 ⑤ 23



7. √
150 = a

√
6 , 2

√
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√

b 일 때, a + b 의 값은?

① 6 ② 8 ③ 10 ④ 13 ⑤ 16



8. 다항식 x2 + Ax− 10 이 두 일차식의 곱으로 인수분해 될 때, A의 값이
될 수 없는 수는?

① −3 ② −9 ③ 3 ④ 5 ⑤ 9



9. 882 의 약수의 개수와 2 × 5x × 72 의 약수의 개수가 같을 때, 자연수 x
의 값은 ?

① 5 ② 4 ③ 3 ④ 2 ⑤ 1



10. 다음 중에서 y 가 x 에 반비례하는 것은?

① 한 변이 x cm 인 정사각형의 둘레 y cm

② 1 개에 50 원인 지우개를 x 개 사는데 지불할 금액 y 원

③ 시계 분침이 x 분 동안 회전한 각도 y 도

④ 시속 x km 속도로 10 km 가는데 걸리는 시간 y 시간

⑤ 반지름이 x cm 인 원의 둘레 y cm



11. 어떤 정수의 4 배에 15 를 더한 수는 72 보다 크다고 한다. 이와 같은
정수 중에서 가장 작은 수는?

① 10 ② 12 ③ 15 ④ 16 ⑤ 32



12. 다음 그림에서 AB = 300m 이고, A 지점에서 산의 꼭대기 C 지점을
쳐다본 각이 45° 일 때, 산의 높이 CD 를 구하면?
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13. 다음 그림의 직육면체에서 면 AEGC 와 수직인 면의 개수는?

① 없다. ② 1 개 ③ 2 개 ④ 3 개 ⑤ 4 개



14. 다음 중 확률이 1이 아닌 것을 모두 고르면?

① 한 개의 주사위를 던질 때, 6 이하의 눈이 나올 확률

② 동전을 한 개 던질 때, 앞면이 나올 확률

③ 한 개의 주사위를 던질 때, 7의 눈이 나올 확률

④ 1에서 4까지의 숫자가 적힌 4장의 카드에서 2장을 뽑아 두
자리 정수를 만들 때, 43이하가 될 확률

⑤ 검은 공 5개가 들어있는 주머니에서 한 개의 공을 꺼낼 때,
검은 공이 나올 확률



15. 한 원 위에 n + 1개의 점을 잡아 n + 1각형을 만들었다. 새로 만든
도형의 대각선의 총 개수가 44개 일 때, n 의 값은?

① 7 ② 8 ③ 9 ④ 10 ⑤ 11


